
DÉBATS DES COMMUNES

M. l'Orateur: A l'ordre. Le député sait qu'il ne doit pas
poser sa question dans ces termes. Il peut demander si on
a pris des mesures, mais il ne doit pas demander tout
simplement si le ministre a reçu une communication.

M. Skoberg: Merci, monsieur l'Orateur. Comme le
ministre a reçu une communication, peut-il nous dire s'il
va donner à la Guilde canadienne de la marine mar-
chande le temps de présenter des instances à son
ministère?

L'hon. Donald C. Jamieson (ministre des Transports):
Monsieur l'Orateur, je soupçonne que le député a aidé à
rédiger la question; aussi, pourra-t-il sans doute m'aider à
rédiger la réponse.

[Plus tard]
L'hon. M. lamieson: J'ajouterai, monsieur l'Orateur, que

je suis en mesure d'accorder le délai que demande le
député de Moose Jaw.

LES ANCIENS COMBATTANTS
LA COMMISSION CANADIENNE DES PENSIONS-LA

QUESTION DE LA CRÉATION D'ORGANISMES
D'APPOINT

M. Robert McCleave (Halifax-East Hants): Monsieur l'O-
rateur, puis-je risquer une question au secrétaire parle-
mentaire du ministre des Affaires des anciens combat-
tants. Etant donné le très grand nombre de cas en retard
que doit régler la Commission canadienne des pensions,
a-t-on songé à constituer d'autres organismes pour venir à
bout de ce problème d'ici un an?

M. Lloyd Francis (secrétaire parlementaire du ministre
des Affaires des anciens combattants): Monsieur l'Ora-
teur, je dois tenir cette question pour préavis.
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LES EXPOSITIONS

SASKATOON-LE PROJET DE CONSTRUCTION D'ÉCURIES

M. A. P. Gleave (Saskatoon-Biggar): Monsieur l'Ora-
teur, j'ai une question à poser au ministre des Travaux
publics. Etant donné les fonds que l'on accorde à l'égard
des foires des catégories A et B, le gouvernement envi-
sage-t-il d'accorder à l'exposition de Saskatoon une sub-
vention en vue de la construction d'une écurie à la
mémoire du ministre ...

M. l'Orateur: A l'ordre. Je pourrais peut-être demander
aux députés de permettre à la présidence de passer à
l'ordre du jour. Je dirais que bon nombre des questions
posées auraient pu attendre. Je ferai aussi remarquer aux
députés qu'il n'est pas nécessaire de revenir sur des ques-
tions qui ont déjà été posées à plusieurs reprises, dans le
seul but d'occuper les quarante minutes réglementaires.
J'invite les députés à méditer là-dessus. Le député de
Mackenzie a la parole.

[M. Skobergj

LES TRANSPORTS

L'INSTALLATION DE CLIGNOTEURS SUR LES
LOCOMOTIVES

M. S. J. Korchinski (Mackenzie): Monsieur l'Orateur, j'ai
une question à poser au ministre des Transports. A
propos de l'instance faite il y a plusieurs années en vue
d'exiger la pose de clignoteurs sur les locomotives pour
diminuer le nombre des accidents qui se produisent aux
passages à niveau, le ministre peut-il dire à la Chambre si
on va bientôt donner suite à cette demande?

L'hon. Donald C. Jamieson (ministre des Transports):
J'aimerais vous répondre par l'affirmative, mais il m'est
malheureusement impossible de le faire. Je me souviens
d'avoir déjà donné ce renseignement à la CTC et je sais
qu'on étudie cette question.

LA VOIE MARITIME DU SAINT-LAURENT

LE PROJET D'AUGMENTATION DES PÉAGES-LA
PRÉSENTATION DE MÉMOIRES-LES

INTENTIONS DU GOUVERNEMENT

M. Les Benjamin (Regina-Lake Centre): Je voudrais
poser une question au ministre des Transports. Le minis-
tre n'ayant pas été en mesure, voilà quelques semaines, de
nous donner une réponse précise au sujet du péage perçu
sur les navires empruntant la Voie maritime du Saint-
Laurent et alors qu'il y a quelque 49 mémoires s'élevant
contre l'augmentation de ce péage, peut-il annoncer main-
tenant à la Chambre que le gouvernement n'approuvera
pas cette augmentation?

M. l'Orateur: Là aussi, il me semble que le député a
répété une question déjà posée à différentes reprises,
mais j'autorise quand même le ministre à lui répondre.

L'hon. Donald C. Jamieson (ministre des Transports):
Monsieur l'Orateur, je ne puis que répondre que cette
question est toujours à l'étude et que nous continuons de
recevoir des mémoires. Je puis toutefois ajouter que tous
ces mémoires s'élèvent contre l'augmentation éventuelle
du péage.

LES TRANSPORTS AÉRIENS

LA POLITIQUE FEDERALE-LA POSSIBILITE POUR LE
CPA D'ÉTABLIR UN SERVICE TRANSCANADIEN

M. Robert McCleave (Halifax-East Hants): Monsieur l'O
rateur, je voudrais poser au ministre des Transports une
question au sujet d'un échange qu'il a eu au début de cette
semaine avec le député de Central Nova. Le gouverne-
ment donnera-t-il à la Commission canadienne des trans-
ports des instructions visant la possibilité pour la CPA de
devenir le second transporteur national d'un océan à
l'autre?

L'hon. Donald C. Jamieson (ministre des Transports):
Monsieur l'Orateur, je ne veux pas entamer une discus-
sion avec l'honorable représentant, mais malheureuse-
ment quand il dit d'un océan à l'autre il s'agit habituelle-
ment de Halifax et de Vancouver ...
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